

港商丢钱包 巡防队员捡到忙归还



港商对巡防队员表示感谢

5月28日21时许,中原区绿东村街道电缆一社区巡防队员李高学、周国君巡逻至伊河路与秦岭路交叉口时,发现在路边有一个棕色钱包,遂捡起来查看,发现内有港澳通行证、身份证、银行卡10多张及其他卡6张,还有一张购货票据,上有失主的名字和电话号码。巡防队员想到失主丢钱包后肯定着急,根据这个线索,巡防队员给正焦头烂额的失主打了电话,约定在巡防室归还失物。

原来,失主是一名叫郑传强的香港商人,在郑州某宾馆住。晚上约商户吃饭,吃完饭上车时发现钱包丢了。正当发愁怎么补办身份证、银行卡、港澳通行证时,巡防队员打电话说捡到钱包。“想不到钱包会这么快就找到,郑州的人真好!要知道,机票都订好了,没有港澳通行证根本走不了。”郑传强从兜里掏出一沓钱塞到巡防队员手里想表示感谢,被婉言拒绝。

记者 张改华

快讯

四棉东社区 开展社会救助宣传月活动

5月23日,棉纺路街道四棉东社区组织开展了以“阳光救助暖万家”为主题的社会救助宣传月活动,让群众知晓“什么人可以得到救助”“如何申请审批救助”“如何使救助公开透明”“如何加强社会救助的监督管理”和“社会救助的标准、条件、申请、审核、审批、资金发放、监督管理”等关键环节。活动现场共发放宣传资料210余份,回答咨询问题20多个。

记者 张改华 通讯员 徐晓鹏

绿都社区 每日入户走访一小时

为了更好地为居民提供服务,5月中旬以来,绿都社区开展了“每日入户走访一小时”活动。入户收集到许多居民反映的热点、难点问题,只要社区能解决的,都会马上给予解决;解决不了的,社区及时上报相关部门协调解决。活动以来,社区已及时解决了社区卫生、计划生育、养老保险、医疗保险、治安等问题10余件,深受好评。

记者 张改华 通讯员 李丽娟

电缆社区 为残疾人发放辅助器具

为使辖区内的残疾人生活更加便捷,电缆社区积极为辖区残疾人申报辅具适配项目。本次活动共发放四脚拐两副、腋拐两副、沟通板4个。残疾人拿到辅助器具后激动得一再表示感谢。

记者 张改华 通讯员 冯福霞

思源社区 开展社区困难户统计调查

近日,绿东村街道办事处思源社区对辖区内的困难户以及留守儿童开展摸底调查工作。工作人员每到一幢楼院都先向物业询问是否有困难对象,又在楼院内向居民打听有无困难对象,确保基础数据真实可靠。截至目前,社区共统计贫困户20余户。

记者 张改华 通讯员 王艳

互助路小学 举行“庆六一 乐童年”自编操比赛

5月30日,为展示全校学生集体风采,塑造良好学生风貌,为学生提供一展示团队精神舞台,互助路小学在六一来临之际特举行自编操比赛。

比赛在一年级上肢活动操整齐的口号声中拉开序幕。学生们身着整齐的服装,精神饱满,意气风发,“一二你真棒,二二大家棒,左歪头,右歪头,点点头,抓抓手”的动作口令在操场响起,上肢操的创编有助于孩子在教室也能进行有效活动。二年级的展示是自编少儿健身圈操,三到五年级是身体素质节奏操的评比。此次比赛在展现学生良好精神风貌的同时,也锻炼了他们的身体,还培养了学生们的合作意识,增强了集体荣誉感。

记者 董占卿 通讯员 张彦 周梦红

调解小能手

一楼养狗影响休息 司法所介入解决了

家住伊河路96号院三号楼三单元二层的居民陈平近日到绿东村街道司法所反映,一楼住户马静家饲养的犬只存在扰民现象,自己心脏装有起搏器,身体状况欠佳,马家的行为严重影响了自己的健康和休息,希望司法所予以协调解决。

接到反映后,绿东村街道司法所工作人员立刻联系居民所在的四季园

社区调研员冯贵霞和社区委员孙颖东进行入户调查,在核实情况后对双方进行调解。工作人员对饲养户马静进行了耐心劝导,希望他在享受自己权利的同时,还要兼顾周围居民的感受,尤其是像陈平这样的特殊病人。经过一番调解,马静表示会注意自家所养的宠物,实在不行就送人。

记者 张改华 通讯员 钟文华



夫妻闹离婚 社区忙协调



5月26日一大早,三官庙街道中原中路二社区居民王先生来到社区,说妻子要跟他离婚。经社区调研员一番了解,原来,王先生喜欢上网聊天,什么家务都不干,妻子又上班又要照顾孩子又要干家务,夫妻两个老是争吵。调解员给王先生的妻子打

电话来社区调解,调解员劝王先生把上网聊天的习惯给戒掉,慢慢学会替妻子分担一些家务,其乐融融的多好。经社区调解员做工作,最后妻子同意再看看王先生以后的表现,不再提离婚的事。

记者 张改华 通讯员 王华

温情社区

思源社区 组织开展 爱心义剪活动

小心地修去老人的脚趾长甲、剪除嵌甲,并慢慢地磨掉脚掌上的老茧……5月25日,在绿东村街道办事处思源社区广场,修脚服务队的服务员们一手扶着老人的脚掌,另一手拿着修脚铲刀,在几位老人的座位前忙活起来。

家住177号院的90岁老人宁颂福,年轻时摔伤未及时治疗,落下腰椎和左下肢残疾,部分趾甲病变多年。敬老义剪修脚队的爱心服务明显缓解了他的脚困困扰,如今他自己穿袜子不再是个难题。“以前叫亲戚帮我花钱都请不来人修脚,这些孩子真是胜似亲人”。

记者 张改华 通讯员 王艳

电缆社区 开展 “晚晴关爱”活动

5月24日,绿东村街道电缆社区联合郑缆服务公司及一个修脚队开展“晚晴关爱”活动,义务为社区60岁以上的老人提供修脚服务。

赵阿姨第一个接受了修脚服务,并特别满意:“我身体不太好,弯不下腰。一般修脚都要子女帮我,但孩子们工作比较忙,也不是经常在身边。时间长不修,甲沟炎病犯了,疼得走不了路。没想到在社区里享受到了专业的修脚服务。修脚师傅弄得特别好,现在走路就很舒服,非常感谢!”

记者 张改华 通讯员 冯福霞 张良

颍河西路社区 免费理发 和清洗电扇

近日,中原西路街道颍河西路社区志愿服务队走进颍河港湾小区,免费为居民理发、清洗电扇。

“小伙子手艺真不错,这个发型让我看起来精神多了。”“我们年纪大了,出门不方便,理发师进社区,真是给我们帮了大忙。”理完发的居民,各个精神焕发,一个劲儿地夸赞理发师。

免费清洗电扇活动刚开始,居民就把家里的电扇拿出来排起了长队。每个志愿者面前放着水盆、水桶、毛巾、刷子,志愿者们卷起了袖子,用湿毛巾洗,用刷子刷,再用毛巾擦干,一台旧电风扇不一会儿就清洗完成,焕然一新了。

记者 张改华 通讯员 石丽冰

电动车充电棚建好了 充电难解决了

在全市精细化管理工作中,白鸽社区党委通过宣传,发动社区民主自治、辖区单位上下联动、沟通辖区商家和谐整治等措施,大力开展整治行动。经过半年多的整治,社区市容环境有了明显改观。

4月份,社区联合二砂实业公司在社区各个楼院统一安装了电动车充

电棚,解决二砂居民多年来充电难的问题。

社区党委采取和谐整治的方法,即对不改正行为的商家,先是上门了解问题、征求意见,然后召开座谈会,联合执法、工商、卫生部门分批召集不同商家负责人座谈,通过面对面的宣传教育、和谐沟通相互理解,签

订目标责任书,规范商家文明守信、依法经营。

对于居民楼院内的小广告,社区党委将各项工作细化分工到各个网格,由网格长和网格员共同商讨解决,定期清理“牛皮癣”,维护治理社区居住大环境,收到了良好的效果。

记者 张改华 通讯员 李红林 张振华